

电视剧《小夫妻》杀青

殷桃、郭京飞演绎“女主外，男主内”家庭模式

匠心创作终迎杀青

电视剧《小夫妻》改编自著名情感专栏作家毛利的潜心力作《全职爸爸》，该剧于2023年1月12日开机，自开机后就备受行业关注，历经百天，终迎杀青。

“注视”版海报巧妙地用人物所处的环境与神态，将他们的故事定格在了画面中，使人对角色充满好奇，想要一探究竟。车莉（殷桃饰）深夜还在电脑前工作，眉头微锁（如图），眼神中有疑惑，但更多的是沉稳，透露出人物柔中带刚的性格，让人不禁会想，这样一位飒爽女性，在职场中会遇到什么？“注视”版海报还有戴着黑框眼镜的周全（郭京飞饰）、笑容灿烂的孟非（齐溪饰）、身处朦胧背景中的袁毅（张云龙饰）。几位主要人物呈现出的画面感让人浮想联翩，给《小夫妻》蒙上一层神秘的面纱的同时，也将剧中的情绪和角色定位传递给观众，赋予剧集更多可能性。

创作视角另辟蹊径

电视剧《小夫妻》主要讲述了网红作家车莉与老公周全互换家庭角色，直面情感危机，最终成功携手开启全新家庭生活的情感故事。

该剧在创作过程中，主创们为了还原生活中的点滴，无论是剧中的美术、置景，还是摄影，都默契地用细腻手法勾勒出家庭状态，无限贴近真实生活。

正如海报上宣传语“爱情太短，需要精心呵护；人生很长，何妨并肩作战”，电视剧《小夫妻》从全新角度出发，对生活、婚姻、爱情进行深度剖析，诠释情感新课题，敬请期待。（北青）

电视剧《三体》将登俄最大流媒体平台

本报讯 4月19日，电视剧《三体》在官方微博发布消息，透露该剧将于4月28日起正式登陆俄罗斯最大流媒体平台OKKO。据悉，此次播出的版本还包括俄语配音版。

电视剧《三体》改编自著名科幻作家刘慈欣的同名小说，由杨磊执导，张鲁一、于和伟、陈瑾、王子文、林永健、李小冉领衔主演，讲述了纳米材料科学家汪淼与刑警史强共同揭开地外文明“三体”世界的神秘面纱，找寻“三体文明”入侵地球真相的故事。（新京）

陈凯歌新片定名 朱一龙、陈飞宇等出演

本报讯 4月19日，陈凯歌执导的抗美援朝题材史诗大片正式官宣定名为《志愿军：雄兵出击》，同时公布年轻一辈演员阵容，饰演志愿军军人的朱一龙、张子枫、陈飞宇、张宥浩、欧豪、魏晨、尹昉、魏大勋依次亮相，角色造型也首次曝光。

影片将全景式展现抗美援朝战争，上百位人物出场。本片剧本打磨3年、筹备一年半，于2022年盛夏开机，目前仍在拍摄中。（新娱）

中国大学生男、女篮瞄准成都大运会

据新华社北京4月19日电（记者王镜宇 李博闻）将在成都举行的第31届世界大学生夏季运动会19日进入倒计时100天，正在筹建之中的中国大学生男、女篮也在为参赛做积极准备。

清华大学男篮主教练陈磊这次将作为中国大学生男篮主教练率队出征。陈磊告诉记者，这次的参赛队伍将以清华大学男篮为班底进行组建，部分学生运动员已经在中国男子篮球职业联赛（CBA）征战。因成都大运会曾被推迟，根据国际大体联最新报名规定，2021年满足参赛资格的大学生运动员仍可以参加本届大运会。

“像王岚嵚、张宁、赵柏清，现在已经是职业球员，如果去参加大运会需要各自俱乐部同意。我们肯定想让最优秀的球员参赛，但还需要跟职业队进一步沟通，还有一些不确定性。”陈磊说。

在3月下旬举行的CBA全明星赛上，陈磊率领的大学生联队与CBA新锐二年级队进行了一场较量，结果大学生联队以81:74获胜。陈磊表示，这支大学生联队是以大运会参赛大名单为班底的，球队初步磨合的效果还可以。

目前，参赛大名单上的大部分队员正在备战第25届中国大学生篮球联赛（CUBA）。预计到6月初，中国大学生男篮会产生一份16人的名单，然后在6月中旬左右确定12人的最终参赛名单。在成都大运会前，队伍还会进行集训，并通过热身赛来磨合队伍。

成为清华男篮主教练之后，陈磊在最近3年率队取得CUBA三连冠，也为自己赢得了首次作为主教练出征世界大学生运动会的机会。

陈磊表示，从以往战绩来看，中国大学生男篮的实力与国外一些球队相

比还有比较明显的差距。这次在家门口作战，最重要的是展现出良好的精神面貌，打出自己的特点，争取能做到“快、灵、准”。

在本届大运会小组赛中，中国队将面对南非、立陶宛、巴西、中国台北4个对手。陈磊说，中国队会立足自身，争取打好每一场比赛，为小组出线而战。

参加成都大运会的中国大学生女篮将以北京师范大学女篮为班底来组建，北师大女篮主教练李笋南将担任主教练。

李笋南表示，与往届比赛不同，今年国内的大学生联赛结束时间与大运会的开赛时间间隔较近，届时队伍集训、磨合的时间会稍微有点紧张。不过，队伍肯定会全力以赴做好备战工作。预计今年的参赛队员会以本科高年级队员为主，内线相对有些优势，外线和锋线稍稍弱一些。

在去年的女篮世界杯赛中，中国女篮勇夺亚军，外界对女篮的关注度随之提高。2019年，在那不勒斯举行的上届世界夏季大运会上，中国大学生女篮获得第八名，这是教育部主管的中国大学生体育协会组队参赛以来的最好成绩。

李笋南说，成都大运会机遇和挑战并存，中国大学生女篮会以高标准要求自己，在主场努力展现中国大学生的风采，争创佳绩。

在本届大运会之前，李笋南曾两次率队参加世界大运会。他还记得，在2011年举行的深圳大运会上，邵婷的表现非常突出，后来果然成为国家队的主力球员。在现在这批大学生球员中，刘禹彤、唐子婷、宋珂昕等人有较大的发展潜力。李笋南希望，队员们能在大运会的舞台上展现水平，未来各个大学能为国家队输送更多人才。

■广告

第3596期

分类广告

地址：市区建设路西段268号（鹰城广场对面）
广告热线：13183330295 4930165

出售出租

●售平安佳园房屋 13938661119

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

回收礼品老酒

●回收银元黄金 18768937777

搬家服务

●喜庆搬家公司 13803750375

招聘信息

●中医、中西医师 15603750181

招生

●晓杰画室招生 15136957859

特色美食

●鹰城名吃——四不腻蹄 3413983
●炙臻牛堡开业特惠 16621095725

老年公寓

●康乐居老年公寓 13937585159
●晚晴老年公寓 15516017081

友情提示：使用本栏目信息请核对双方有效证件，投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。